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Narrativa

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora. MAGALY DA
SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE VIEIRA, como 1º Secretário Sr.
Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN
MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO,
LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal”
dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na
presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão
anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na
ordem do dia: Indicação nº049, 050, 051, 052 e 053/2023 – Ver. Haroldo Escobar Franco; Moção de Pesar –
Todos os vereadores; Projeto de Lei 008/2023 - Poder Executivo; Projeto de Lei 001, 002 e 003 – Poder
Legislativo; Parecer ao Projeto de Lei 001, 002, 003 e 008 – Assessoria Jurídica. Após a leitura dos Documentos
a senhora Presidente abriu para o grande expediente, colocando para leitura todos os Projetos de Lei pautados,
após a leitura de todos os vereadores e comissões chegaram em consenso para que todos fossem aprovados,
pela relevância e por todos estarem com parecer jurídico, sendo todos aprovados na íntegra por todos os
vereadores. Após a aprovação dos projetos a senhora presidente concedeu a Tribuna a ilustríssima Secretária de
Saúde que se fez presente após ser solicitada sua presença em sessão do dia 11 de abril, pela vereadora Meire
Leite, a fim de esclarecer dúvidas dos vereadores referentes a pasta da saúde. Após o encerramento das
perguntas e esclarecimentos a senhora presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr.
Talles Gabriel L. Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito
Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao Ilustríssimo Secretário possibilidade de manutenções
necessárias no Ginásio 1º de maio, como: manutenção de iluminação, manutenção da caixa D´Água,
manutenção do bebedouro e manutenção na cobertura do prédio. No que se refere a manutenção de iluminação,
a mesma se faz necessária pois há algum tempo as lâmpadas/refletores encontram-se queimadas, ficando o
local escuro, estando mesmo suspensos os jogos noturnos.  E a manutenção é de extrema importância, para
melhor qualidade dos Projetos desenvolvidos no local. Quanto a caixa D´Água, a mesma encontra – se furada,
assim quando enche até um limite, ocorre o vazamento da água, necessitando de manutenção. Na oportunidade,
solicita-se o conserto do bebedouro, pois o mesmo encontra – se estragado, estando indisponível água para
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beber no local, e são várias pessoas que lá praticam suas atividades, cito crianças, funcionários e profissionais
que desenvolvem projetos, necessitando da manutenção. Por fim o nobre vereador solicita a manutenção da
cobertura do ginásio, pois quando chove molha toda a quadra, causando transtornos e perigos, bem como
impossibilitando o desenvolvimento das atividades. Ainda do mesmo vereador, para que seja encaminhado em
expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias a ilustríssima
Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de Andrade, a possibilidade da contratação de vigilantes/seguranças
armados em todas as unidades educacionais de nossa cidade, na oportunidade o nobre vereador sugere
policiais aposentados para desenvolver a função. A referida solicitação se faz necessária para maior segurança
de nossas crianças, bem como de funcionários e professores e para tranquilidade dos pais. Ainda do mesmo
vereador para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto
Pagliosa, solicitando a possibilidade do excelentíssimo senhor, adotar para todos os motoristas que saem pela
madrugada e retornam tarde da noite, motoristas estes que percorrem longas distâncias, o benefício de receber
diária integral quando realizam viagem fora do Município, independente de secretaria e de pernoitarem ou não.
Do nobre vereador Sr. Haroldo Escobar Franco, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo
Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa com cópias ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato
Ovelar Solaliendres, a possibilidade da instalação de dois braços de luminária com lâmpadas em frente à
residência do Sr. Odair Aranda, localizada no Alto Caracol, visto que o local é muito escuro, necessitando de
iluminação adequada. Vale mencionar que logo será instalada uma borracharia no local, e provavelmente uma
lanchonete e as luminárias serão de grande importância. E a possibilidade de três braços de luminária com
lâmpadas na chegada do Alto Caracol, precisamente em frente as referidas residências: residência do Sr. Eurico,
Sra. Rudineia, bem como em frente ao terreno do Sr. Sasá. Pois o referido local é muito escuro, causando
insegurança aos moradores, menciona também que seria de grande importância pois, é a chegada do Alto
Caracol. Do nobre vereador Sr. Ronison Centurião Pereira, para que seja encaminhado em expediente ao
excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, solicitando informações quanto ao S.I.M
(Serviço de inspeção Municipal) em nosso Município, quando será implementado em nosso Município, visto que
é de extrema importância aos comerciantes. Do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para que seja
encaminhado em expediente em expediente a Ilustríssima Secretária de Assistência     Social Sra. Célia Maria
Vágula Viais, a possibilidade de visita in loco na residência na Sra. Vicenta Sena de Mendonça, localizada na
Rua Rui Barbosa, nº 759. A referida solicitação se faz necessária pois, o nobre vereador em visita a referida
senhora, constatou situação desumana que precisa ser resolvida o mais rápido possível. Vale mencionar que a
Sra. Vicenta, além de ser pessoa de idade, é mãe de um filho deficiente, necessitando urgente de atendimento
para que seu problema seja solucionado. Após as solicitações verbais, a presidente encerrou os trabalhos
legislativos devido ao horário permitido estar se aproximando, que é as 22h00min, diante disso em nome de
Deus e na presença dele a excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde
lavramos e assinamos a presente ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do Sul, 18 de
abril de 2023.
 

Justificativa
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